



С 20 по 23 апреля Центр творчества принимал делегацию немецкой молодежи из Вольфенбюттеля. Программа пребывания гостей была очень насыщенной. С большим удовольствием они побывали в Озерской средней школе имени Д.Тарасова, техникуме природообустройства, Гавриловской средней школе имени Г.Крысанова, Новостроевской средней школе.

Все вечера были посвящены неформальному общению немецких и русских подростков. Они охотно участвовали в игре «Что, где, когда?» под руководством учителя Озерской средней школы имени Д.Тарасова Макарова А.А., различных тренингах, проводимых педагогом из Германии Карстеном Цибартом и педагогом-организатором Сулиевой А.А. Во время экскурсии в г.Светлогорск немецкие гости познакомились с достопримечательностями этого прибалтийского курорта курорта.

На память о днях пребывания в г.Озерске, гости увезли сувениры-матрешки, сделанные своими руками на мастер-классе. Впереди новые встречи, значит этому международному проекту жить еще долго.















